3AMYACTU CUMMINS ISLE (KAMA3 6460, 6520)

n/n HawummeHoBaHue

10

11

12

13

14

15

16

17

ApanTep

ApanTtep ronosku
(kopnyca) TonnMBHOIO
duneTpa

ApanTtep ronosku
(kopnyca) TonnMBHOIO

domnsTpa TOHKOW OYUCTKU

AnanTep KoneH4yaTtoro
Bana

ApanTep Hacoca
TOMSNBHOTO

ApanTep Hacoca
TONnNuBHOro B cbope

AganTep wkuea
KorneH4artoro Bana

AkTyaTOp (go3atop
Tonnuea)
Bnok coeanHuTenbHbIN

TonnMeonpoBogoB

Bnok unnuHgpos

Bnok unnuHapos B cbope

Bont
Bont
BonTt
bont
bont

BonTt

ApTukyn

4089677

3959613

3943780

3943977

4903467

4903466

3939088

4903523

3966656

4936029

4945772

3901859

3909025

3936352

3966286

3950161

3926846

NMpumeHssieMoCTb

Hacoc TonnuBHbIN

Hacoc TonnmneHbIN

3943953

Recon Equivalent 4903523
NX. 4903282, 4902916.
Hacoc TonnmneHbIN

Mpopaetcs 6nok
unnMHapoB B cbope.
AHanor 4993494

5273298, 4993369,
4993496, 4936030

M12 x 1.75 x 55

M8 x 1.25 x 55. 3093883

M6 x 1.00 x 12

M8 x 1.25 x 20. 3924490



18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

Bont

BonTt

bonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

bonTt

BonTt

BonT

BonT

BonTt

BonTt

BonTt

Bont

bonTt

BonTt

BonTt

BonT

3943885

3900634

3925344

3914118

3903112

3900623

3901249

3902460

3903112

3919952

3902451

3900634

3903990

3089016

3902114

3972686

3925883

3912072

3919807

3920447

3991306

3902116

3904446

3928873

3946085

4088595

M8 x 1.25 x 40

M10 x 1.50 x 50

M10 x 1.50 x 30. 3094566

M14 x 1.50 x 60

M10 x 1.50 x 30

M10 x 1.50 x 25. 3065489

M12 x 1.75 x 25. 3902641

M10 x 1.50 x 25. 3681041

M10 x 1.50 x 30

3680406

M12 x 1.75 x 90

M10 x 1.50 x 50

M10 x 1.50 x 35

M8 x 1.25 x 30

M8 x 1.25 x 45. 5271574

M8 x 1.25 x 16

M8 x 1.25 x 15. 3902735

3916524

M12 x 1.75 x 40. 3353088

M6 x 1.00 x 16

M12 x 1.75 x 50. 3907610

M10 x 1.50 x 70

M8 x 1.25 x 40. 4095834.
Hacoc TonnuBHbIN

M10 x 1.50 x 50. Hacoc
TOMJINBHbIN

Hacoc TonnmnBHbIN



44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

BonTt

BonTt

BonT

BonTt

BonTt

Bont

Bont

bonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

Bont

BonTt

BonT

BonT

BonTt

BonTt

BonTt

Bont

bonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

3010596

3903990

3847494

3903035

3913638

3089016

3903035

3903990

3924725

3925883

3926863

3925883

3925883

3943682

3902112

3902114

3944874

3966976

3907860

3900677

3910495

3900628

3901865

3913638

3907860

3900630

3900633

3/8-16x11/4in.

M10 x 1.50 x 20

M12 x 1.50 x 24. 4937761

M6 x 1.00 x 16. 3902261

M10 x 1.50 x 35

M12 x 1.50 x 24. 4937761

M10 x 1.50 x 20

M14 x 1.50 x 26. 3907541

M8 x 1.25x 16

M8 x 1.25 x 50. 3924491

M8 x1.25 x 16

M8 x 1.25 x 16

M8 x 1.25 x 160

M8 x 1.25 x 80

M8 x 1.25 x 30

M8 x 1.25 x 65. 3916073

M8 x 1.25 x 25. 3901755

M8 x 1.25 x 30. 3970502

M12 x 1.75 x 30

M6 x 1.00 x 30

M6 x 1.00 x 20. 3349509

M6 x 1.00 x 16. 3902261

M8 x 1.25 x 25. 3901755

M8 x 1.25 x 20

M8 x 1.25 x 50. 3924491



71

72

73

74

75

76

7

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

BonTt

BonTt

BonT

BonTt

BonTt

Bont

bonTt

BonTt

BonT

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

Bont

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

BonTt

3901445

3913638

3920854

3944816

3957849

3900227

4017567

3904446

3943933

3964720

3964720

3968466

3944593

3900630

3900632

3931532

3972686

3903112

3900630

3900631

3093730

3282433

3089384

3093956

3900625

3903990

3913638

M8 x 1.25 x 45

M6 x 1.00 x 16. 3902261

M5 x 0.80 x 20. 3917712

M8 x 1.25 x 50

M8 x 1.25 x 22

M10 x 1.50 x 70

M10 x 1.50 x 68

M12 x 1.75 x 50. 3908321

M10 x 1.50 x 65. 3901448

M8 x 1.25 x 20

M8 x 1.25 x 35

M8 x 1.25 x 45. 5271574

M10 x 1.50 x 30

M8 x 1.25 x 20

M8 x 1.25 x 25

M8 x 1.25 x 25

M10 x 1.50 x 85

M10 x 1.50 x 14

M8 x 1.25 x 12.
C0143520812

M6 x 1.00 x 10

M10 x 1.50 x 20

M6 x 1.00 x 16. 3902261



98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

BonT ronoBku 6roka
UUNTMHAPOB

Bont Kopnyca kopombicen

BonT KpenneHusa
MaxoBuKa

bonTt KPbILLKN KOPEHHOTO
noalnnHMKa

BbonT npmneBoga
BEHTUNATOpa

BonTt waTtyHa
BeHeL maxoBuka
BubpowunsonaTtop
BubpowunsonaTtop
BubpownszonaTtop
Brynka

Brynka

Btynka npueoga

BTyJ'IKa peMOHTHaA and
canbHUKa 3aaHero
KOneH4aToro sasna

BTyJ'IKa peMOHTHaA and
canbHUKa 3agHero
KOneH4aToro sasna

Brynka pemoHTHas ans
carnbHuKa 3aHero
KoreH4aToro Bana
(komnnekT)

Brynka peMoHTHas ons
canbHWUKa 3agHero
KoneH4aToro Bana
(komnnekT)

Brynka peMoHTHas ans
canbHWKa nepegHero
KoneH4aToro Bana

3960043

3901447

3977274

3970810

3907769

3944679

3907308

3955114

3955219

3955220

3945329

3415608

4061755

3925532

3925532

3926126

3929106

3924986

M14 x 2.00 x 160. 3917728

M8 x 1.25 x 75. 3010180

M12 x 1.25

M14 x 2.00 x 135

M10x1.75x 70

3943199, 3901685

Hacoc TonnuneHbIN

Mponaetcs B cbope ¢
canbHWKOM KoreHBana
3aQHUM

Mponaetcs B cbope ¢
canbHUKOM KoreHBana
3aQHUM

3agHuin - cyxon. 3925530,
3927683

3agHuin - Mokpbin. 3927871

Sold In Higher Level
Assy/Kit



116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

Brynka watyHa

BbinyckHOWM KonnekTop

BbinyckHOW konnekTop
lanka
lanka
lanka

[anka

Manka
Manka
Manka
Manka
Manka
anka
Manka
anka
Manka
anka
Manka

FacuTenb KPYTUbHbIX
konebaHumn

eHepaTop

Mnb3a 6noka uMnNMHOPOB

MMnb3a 6noka uMnNMHOPOB
B cbope

'He3no Kopombicna

MHe3no KOpoOoMbICna

4944137

3967751

3937478

3903210

3903210

3902662

3926593

3938077

4946714

4946714

3923041

3906216

3900589

3818824

203131

203131

3900589

3906216

3967014

4942002

3948095

3800328

3964722

3964722

3943851

M12 x 1.75
M12 x 1.75
M10 x 1.50

M20 x 1.50. 4010317.
Hacoc TonnmneHbIN

4946714
3938077
3938077
1/4-28 Thread
M6 x 1.00
M8 x 1.25
M10 x 1.50
3/8 - 24 UNF
3/8 - 24 UNF
M8 x 1.25
M6 x 1.00

3941092

MpopaeTtcs B KOMMsiekTe ¢
ynrotHeHuem. 3800328,
3944344

3800903



140 [onoska (Kopnyc) 3969680 4990848, 3954906
TONMMBHOIO oUnsTpa

141 Tonoska (kopnyc) 3944986  C.Filtration P/N
TonnueHoro cdounesrpa 389679058S. 3943443
TOHKOW OYUCTKU

142 Tonoska (Kopnyc) 3966885
dournsTpa MacrsHoro

143 TonoBka (kopnyc) 3974326 3966884
duneTpa MacnsaHoro B
cbope

144 T[onoBka Onoka 4942137 4987983
LMMHOpoB

145 Tonoska Onoka 4942139 4989710, 4935787

uMnNuMHAOpPOB B cbope

146 [onoBka Gnoka 4942138 5282720, 4987984
LuMnuHapoB B c6ope

147 TonoBka Hacoca 4902732 Recon Equivalent 4902732
TOMNIMBHOTO NX. 4954199, 4954908.
Hacoc TonnueHbIn

148 T[onoBka punetpa 3415680
CUCTEMbI OXNaXaeHus

149 [atumk gasrneHus 4076493 HapyxHbIn Bo3gyx
150 [atumk gasneHus 4076930 Macno B cbope
151 [datumk gaBnenHus 4076931 Macno

152 [datumk gaBneHus 3974092 Tonnuea. 5260246

(TonnueHaga pamna)

153 [daTymk nonoxeHusi 4921685

154  [aTtymk NonoxeHus 4921687

155 []aTtyMK NnOfoXeHna B 4921684  Pacnpepgsan. 2872277
cbope

156 [datymk nonoxxeHus B 4921686 KoneHBan. 2872279,
cbope 3408531, 3408531-NX

157 [datunk Temnepartypsbl 3954905 Cummins Filtration Part

158 [atumk Temnepartypsbl 4954905 Oxnaxgatowas >XUaKocTb,



159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

Hatunk Temnepatypbl/
AaBneHus

Hatunk Temnepatypbl/
naeneHna B cbope

e pXxatenb r{e3ga
e pXxaTtenb rHe3ga

e pXaTenb calibHUKa
KOneH4aToro sana
nepegHero

Hednektop canyHa

XKryT nposonos
XryT nposonos
XKryT nposoaoB
3axum

3axum

3axxum npoBoAdoB
Kaptep maxoBuka

KnanaH BnyckHon

KnanaH BbINyCKHOM

KnanaH obpaTHbIn
KnanaH obpaTHbIn

KnanaH orpaHuyeHus
JaBrneHns

KnanaH otce4yHom

KnanaH nepenyckHon

KnanaH nepenyckHoun B

cbope

4921323

4921322

3935945

3935945

3941786

3967524

3954786

3968886

4948060

3943520

4935907

3963736

3908799

3970727

3969637

3967782

3957290

3963808

179901

3934278

3934410

Macro unv Tonmmeo.
3865346, 3096153

BrnyckHown konnekTop.
4903286

BrnyckHon konnekTtop.
4903286

3945807, 3942729

3945807, 3942729

Mpopaetcs B cbope ¢
KPbILLUKOW KrianaHHOW

4995590

3966069

108722
3947673, 4895867
3906691, 3902565

Mponaetca 4089761
KOMMMEKT BNYCKHOM

Mpopaetcsa 4089762
KOMMEKT BbIMYCKHOM

14 mm

3963812

3934410, 3923476

3923477, 3919015,
3920326



180

181

182

183

184

185

186

187

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197

198

199

200

201

KnanaH cbpoca
AaBneHus

KoneH4yaTbiv Ban

KoneHnyatbin Ban B cbope

KoneHnuatbin Ban B cbope

Konnayok
MacCrnOCbEMHBIN

KonbLo aatynka 4acToThl
BpalleHus

Konbuo noplHesoe
KOMMNeEKT

KonbLo nopwHeBoe
KOMMNpecCnoHHoe

KonbLo noplHesoe
KOMMNPECCUOHHOE

KonbLo nopwHeBoe
MaclrioCbeMHoOe

Konbuo ctonopHoe

Konbuo ctonopHoe
nanbua NOpLIHEBOro

Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnoTHUTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe

Konbuo ynnoTHUTENnbHoEe

3936365

3965010

3965012

3965011

3948578

3972345

4089644

3948412

3964073

3921919

3035960

3920692

3678912

3678925

3926048

3046201

3046201

3678606

3678925

3046201

3910260

3912473

3927622, 3902338

Mpopaetca oTaenbHbIMU
no3nunsMm

5253590, 3943888,
3943889

3968247

4089643

M pooaeTcd B KOMIMJIEKTE

lNpogaeTca B KOMMMEKTE.

5267662

M pooaeTcd B KOMMIEKTE

3901996, 3901922

M14

M10. 4944960

172049
172049
M27 x 2.00
M10. 4944960

172049

3906699



202

203

204

205

206

207

208

209

210

21

212

213

214

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

228

Konbuo ynnoTHNUTEeNnbHoe
Konbuo ynnoTHUTEeNnbHoe
Konbuo ynnoTHNUTenbHoe

Konbuo ynnoTHNUTenbHoe

Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnoTtHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHUTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnoTHUTensHoe
Konbuo ynnotHutensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnoTtHUTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnoTHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe

Konbuo ynnoTHNUTEeNnbHoe

3040817

3899283

3926722

3678925

3867640

4903463

4903464

4903465

3678925

3954907

4898876

3046201

3678925

145530

3682177

3883284

3930911

3201562

3906696

3036666

3936876

3903475

4921574

4903482

4928599

4928599

4062328

129858
3072833
5272819, 3917332

M10. 4944960. Hacoc
TOMNNBHbIN

Hacoc tonnueHbin
Hacoc TonnueHbIn
Hacoc TonnueHbIn
Hacoc TonnueHbIn

M10. 4944960

172049

M10. 4944960

3902363
3901856

3ameHunTtb 4010519

3972753, 3947540



229

230

231

232

233

234

235

236

237

238

239

240

241

242

243

244

245

246

247

Konbuo ynnoTHUTensHoe
Konbuo ynnoTHUTensHoe
Konbuo ynnoTHUTenNnsHoe
Konbuo ynnotHuTensHoe
Konbuo ynnotHUTensHoe
Konbuo ynnoTHUTensHoe
Konbuo ynnoTHUTeneHoe
KomMmnnekT npoknagok
(komnpeccop

BO3AYLUHbIN)

KomnnekTt npoknagok
apuratensi BEpxXHuUm

KomnnekT npoknagok
apuraTenst HUKHUM

KomnnekT canbHNKoB
(komnpeccop
BO3AYLLUHbIN)

Komnpeccop Bo3ayLUHbI

Komnpeccop Bo3ayLHbIN
B cbope

KoHHeKTOp hOpCyHKM

KoHHeKTop hOpCyHKM B
cbope

KoHHekTOp dhopCyHKM B
cbope

Kopombicno B cbope

KopomsblIcno knanaHa
BMYCKHOrO

Kopombicno knanaHa
BMNYCKHOro B cbope

3678925

3089240

3678603

3922794

3931824

3990084

3940386

4089238

4089758

4089759

4089222

4933783

4933782

4088576

4903290

4903254

3972540

3941934

3964796

M10. 4944960

M22

3883963

3973512, 145533

O6cnyxmBaetca 4933559.
4025245

O6cnyxmBaetca 4933559.
3800827

5286678, 4937462

Recon Equivalent 4933782
RX. 5286677, 4936218,
3969110, 3966520,
3949098, 3949718,
3948846, 3944525,
3943980

4929864, 2872395,
4088578

Intake. 4995630



248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

259

260

261

262

263

264

265

266

Kopomblicno knanaHa
BMNYCKHOro B cbope

KOpOM bICITO KnanaHa
BbIMYCKHOIo

Kopombicno knanaHa
BbIMYCKHOMO B cbope

Kopomblicno knanaHa
BbIMYCKHOMO B cbope

Kopnyc kopombicen

Kopnyc Hacoca
TONSMBHOIO

KpaH cnneHom

Kpenukond knanaHoB
(nepemblyka)

KpenneHne pacnopku
KpoHLWTENH reHepaTopa
KpoHLITENH reHepaTopa

KpoHLWTENH ronosku
dunsTpa cucTemsl
oxnaxxgeHus

KpoHLTENH KOMMNpeccopa
BO34YLUHOrO

KpOHLWTENH KpenneHns
Tpy6bkn macnosabopHom

KpoHwTenH Hacoca
TOMNNNBONOAKAYMBAIOLLErO

KpOHLWITENH TONSIMBHOIO
dounsTpa TOHKOW OYUCTKU

KpbliLLKa BMyckHOro
Konnekropa

Kpbilwka 3agHdas kaptepa
MaxoBuKa

KpbiLlka 3agHasa kaptepa
MaxoBwuKa B cbope

3964797

3941937

3964713

3964714

3967265

4088604

S923E

3943445

3945252

3415692

3944312

3966481

3942911

3927611

3955110

3944845

3976716

3933384

3911698

Exhaust. 5253888

5254268

Recon Equivalent 4088604
NX. Hacoc TonnmBHbIN

5262552

3913427, 3910785,
3906215

3943439

3921042, 3907535

BxoouTt B koMnnexT
3909411



267

268

269

270

271

272

273

274

275

276

277

278

279

280

281

282

283

284

Kpbllwka knanaHHas

KpbiLlka knanaHHas B
cbope

Kpblwka knanaHHas B
cbope

KpbiLlka komnpeccopa
BO34YyLUHOIO

KpblLuka KopeHHOro
noALIUMNHUKA

Kpbliwka macnosanueHas

Kpblwka macnosanmeHas
B cbope

Kpblilwka macnosanueHom
rOpPNOBUHBI

Kpbllka MmacnosanneHom
roprnoBuHbl B cbope

KpbliLwka
mMacrnooxnagutens
(TennoobmeHHuKa)

Kpblwka nepegHux
pacnpeaenuTenbHblX
LecTepeH

Kpblilwka cMOTpPOBOro
oTBepcTns brioka
LMnMHOpoB

Kpbllwka wectepeH

Macno3sanuBHas
ropnoemHa

Macnooxnagutenb
(TennoobMeHHMK)

MaxoBuk
MaxoBuk B cbope

MydpTa coeguHuTenoHas
naTpyobka

3967462

3967770

3970865

4939055

3970955

3968283

3968202

4962608

3972364

3974324

3958112

3903463

3950375

3965015

3966365

4980923

4980922

3971672

lNpogaetca otaenbHbIMK
no3nuMsMm

3936058, 3905397

3990083
3973511, 3937759,
3945254, 3944736,
3942135

3914136

4991695, 4938693

5284362, 3957533,
3944464, 3943460



285

286

287

288

289

290

291

292

293

294

295

296

297

298

299

300

301

302

MydTa yrnosas natpybka

Habop ycTaHOBO4YHbIN
canbHuKa nepegHero
KoneHBana

Haknagka kaptepa
MaxoBuKa

Haknenka
Haknenka
Haknewnka

Haknelika
nHopmauynoHHas

Hanpasnstowas
TonkaTens

HanpaBnmoLu,aﬂ LUTOK
KnanaHa

Hacoc BogsiHon

Hacoc BogsHou
(komnnekT)

Hacoc macnsHbin

Hacoc TonnuneHbIN
BbICOKOIO AaBrneHus
(THBQO) B cbope

Hacoc TonnuneHbIN
BbICOKOIo JaBneHus
(THBLO)

Hacoc TonnnBHbIN
HU3KOro AaBreHus
(THHLO)

Hacoc
TONNMBOMNOAKaYMBAaOLL NI

Hacoc
TONNMBOMNOAKa4YMBaO L NI

Hacoc
TONNMBOMNOAKaYMBAaOLL NI

179903

3920405

3908095

4943194

4082671

4943188

3973898

4944725

4934063

3973114

4089647

4941464

3973228

4903462

4088866

3968190

3968189

4944735

3901399

3966035

3942645

Sold In Higher Level
Assy/Kit. 4089647,
3286293

Recon Equivalent 4089647
NX. 3804927, 3940052

OTnenbHble YacTn
JocTynHbl. 5311171

Hacoc TonnmneHbIN

5260634

Mpopaetcs B cbope €
BMOPOUN30NSITOPOM



303

304

305

306

307

308

309

310

31

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

B cbope

HaTtsxkutens pemHs
(ponuK HaTAXKHON)

Onopa BeHTUNsATOpa

Onopa BeHTUNSATOpPA B
cbope

Onopa ronosku (Kopnyca)
TOMMMBHOIO chunsTpa

Onopa asuratens
nepenHsas

Onopa kopomsbicna

Onopa Hacoca
TOMJIMBHOIO

Ocb Kopomeicna

Oxnaguntenb
3MNeKTPOHHOro brioka
yrnpaeneHus

Oxnaguntenb
3MNeKTPOHHOro 6rioka
yrnpaeneHus

Maney nopLuHeBomn

Matpy6ok BoasHoOM
BXOJHOW

Matpy6ok BoasHoOM
BbIXOAHOMN

MaTpy6ok BO3OyLUHbIN
MaTpy60oK BO3AYLLHbIN

MaTpy60K BO3AYLLHbIN
BMYCKHOW

MaTpy60oK BO3AYLUHbIN
BMYCKHOW

MaTpy60oK BO3AYLLHbIN
yrnoBou

Matpy6ok yrnosou

3976831

3942895

3942896

3965155

3943683

3941140

3979337

3966658

3970204

3970204

3950549

3913030

3944429

3415597

3883977

3682674

3968371

3030770

3024481

3936213, 3945527,
3934821, 3281583

3929458, 3910738,
3908817

4992464

4942250

3973175

3967787, 3950539

3967787, 3950539

3883285

3681017

105312



322

323

324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

Matpy6ok punerpa
CUCTEMbI OXNaXaeHus

Matpy6ok counbrpa
CUCTEMbI OXNaxaeHns

MepexogHuk (aganTep,
coeavHUTENb)

MepexogHuk (aganTep,
coeauHuTenNb)

MepexogHuk (aganTep,
CoeanHnTEND)

MNMepexogHuk (apanTep,
coeauHuTEnNb)

MepexogHuk (aganTep,
coeanHuTEnNb)

MepexogHuk (aganTep,
coeavHUTENb)

NnactuHa

MnyHxep
macrnooxnagutens
(TennoobmeHHuKa)

MoppoH kapTepa

lMoporpesaTernb BrMyCKHON
(BCnomoraTtenbHoe
YCTPOWCTBO 418 3anycka
XOrogHoro Asuratens)

MoawunHuk (BkNagplLw)
KOpEHHOM

MoawmvnHuk (BKNagpiLw)
KOpPEHHOM

MoawunHuk (BkNagpliLw)
KOpeHHOW

MoawmvnHuk (BKNagpiLw)
KOpPEHHOM

MoawunHuk (BkNagplLw)
KOpeHHOW

3975596

3975597

3969822

3969822

3972088

3965712

3968054

3969822

3906439

3945967

3974294

4940173

3944158

3944153

3944159

3944154

3944160

3966120

3966120

3969823, 3966121

3966120

Use W/Dump to Sump ISL
Block. 3918532
3944258, 3948611

3967275

CrangapTt. 3916840,
3901630

CraHpgapt. 3901590
PemMoHTHBIN pasmep 0,25
MM. 3916841, 3901631

PemoHTHBLIN pa3mep 0,25
mMm. 3901591

PemoHTHBIN pasmep 0,5
MM. 3916842, 3901632



339

340

341

342

343

344

345

346

347

348

349

350

351

352

353

354

MogwmnHuk (BKNagpiLw)
KOpPEHHOM

MoawmnHuk (BkNagplLw)
KOpEeHHOM

MogwwvnHuk (BKNagpiLw)
KOpPEHHOM

MoawmnHuk (BkNagplLw)
KOpEHHOM

MogwmvnHuk (BKNagpiLw)
KOpPEHHOM

MoawunHuk (BkNagplLw)
KOPEHHOW (KOMMIIEKT)

MogwmnHuk (BKNagpILw)
KOPEHHOW (KOMMIEKT)

MoawmnHuk (BkNagplLw)
KOPEHHOW (KOMMIIEKT)

MogwmnHuk (BKNagpILw)
KOPEHHOW (KOMMMEKT)

MogwmnHuk (BKNagpiLw)
KOPEHHOW (KOMMIIEKT)

MoawwnHuk (BkNagplLw)
YNOPHbIN

MogwmnHuk (BKNagpiLw)
YNOPHbLIN

MogwmnHuk (BKNagpiLw)
YNOPHbIN

MoawmnHuk (BKNagpiLw)
YNOPHbIN

MoawunnHuk (BkNagplLw)
YNOPHbIN

MoawunnHuk (BkNagpliLw)
WwaTtyHHbIn 0,25
(komnnekT)

3944155

3944161

3944156

3944162

3944157

3945917

3945918

3945919

3945920

3945921

3944163

3944164

3944165

3944166

3944167

4089804

PemoHTHBIN pa3svep 0,5
MM. 3901592

PeMOHTHbIN pasmep 0,75
MM. 3916843, 3901633

PemMOHTHBIN pa3smep 0,75
mMm. 3901593

PemMOHTHbIN pa3smep 1,00
MM. 3916844, 3901634

PemMOHTHBbIN pa3smep 1,00
mMm. 3901594

Crangaprt. 3800270

PeMOHTHbIN pa3smep 0,25
mMm. 3800271

PemoHTHBIN pa3smep 0,5
mm. 3800272

PeMOHTHbIN pasmep 0,75
mMm. 3800273

PemoHTHBIN pa3smep 1,00
mm. 3800274

CraHpapTt. 3926798,
3916830, 3901400

PemoHTHBIN pa3smwep 0,25
MM. 3926799, 3916831,
3901401

PemMoHTHBIN pa3smwep 0,5
mM. 3926800, 3916832,
3901402

PemoHTHBIN pasmwep 0,75
mM. 3926801, 3916833,
3901403

PemoHTHBIN pa3smep 1,00
MMm. 3926802, 3916834,
3901404

PemoHTHBIN pasmwep 0,25
MM. 3950662



355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

MogwmnHuk (BKNagpILw)
WaTyHHbI 0,5
(komnnekr)

MogwmnHuk (BKNagpiLw)
WwaTyHHbIn 0,75
(komnnekT)

MogwmnHuk (BKNagpiLw)
WwaTyHHbIn 1,00
(komnnekT)

MoawmnHuk (BKNagpILw)
LIATYHHbIA BEPXHUIA

MoawwnHuk (BkNagplLw)
LIATYHHbIA BEPXHUN

MogwmnHuk (BKNagpliLw)
LWATYHHbIA BEPXHUIA

MoawmnHuk (BkNagplLw)
LIATYHHbIA BEPXHUN

MoawmvnHuk (BKNagpILw)
LIATYHHbIA BEPXHUIA

MoawunHuk (BkNagplLw)
LIATYHHbIA HUKHUN

MogwmvnHuk (BKNagpiLw)
LWATYHHbIA HUKHUIA

MoawunHuk (BkNagpliLw)
LIATYHHbIA HUKHUN

MoawmnHuk (BKNagpiLw)
LWIATYHHbIA HUKHUI

MoawunHuK (BkNagplLw)
LIATYHHbIA HUKHUN

MNoaLwmMnHNK OCHOBHOWM

MogWwmMnHMK LWapuKoBbIi
npueoada BeHTUNsITopa

MopweHb (gHULLE)

MopweHsb (tobka)

4089805

4089806

4089807

3966244

3966245

3966246

3966247

3966248

3950661

3950662

3950663

3950664

3950665

3967596

3910739

4941395

3966721

PemMoHTHbIN pa3mep 0,5
mm. 3950663

PemoHTHBIN pa3smep 0,75
MM. 3950664

PemoHTHBIN pa3smep 1,00
MM. 3950665

Crangapt
PemMOHTHbIN pasmep 0,25
mm. 4089804

PemMoHTHbIN pa3mep 0,5
mm. 4089805

PeMOHTHbIN pasmwep 0,75
mMm. 4089806

PemMOHTHBIN pa3smep 1,00
mMm. 4089807

CrangapTt. 3901430,
3901460

PemMOHTHLIN pa3smep 0,25
mMm. 4089804

PemoHTHBIN pasmwep 0,5
mM. 4089805

PeMOHTHbIN pa3smep 0,75
mMm. 4089806

PemoHTHBIN pa3smep 1,00
Mm. 4089807

4942086
Mpopaetcs B cbope.
3950395, 3948612

MpopaeTcs B cbope.
4945337



372 TlopweHb B cbope 4089944 4955299

373 [pwXknm KOHHEKTOpa 3946625 5264181, 4893739
374 Tlpobka (3arnyLuka) 3008468  1/2 NPT. 199067
375 Tpobka (3arnyLuka) 143066

376 [pobka (3arnyLuka) 3004258

377 Tpobka (3arnyLuka) 3900956

378 Tlpobka (3arnyLuka) 3905401

379 Mpobka (3arnyLuka) 3910248 3904470, 3903450
380 [pobka (3arnyLuka) 3008469  3/4 NPT

381 Tpobka (3arnyLuka) 156075 13/16 in.

382 T[pobka (3arnyLuka) 3008468 1/2 NPT. 199067
383 [pobka (3arnyLuka) 3008469  3/4 NPT

384 T[lpobka (3arnyLuka) 3008465 1/8 NPT

385 Tlpobka (3arnyLuka) 4931643  1/2 NPT

386 [pobka (3arnyLuka) 4933532  3/4 NPT

387 Mpobka (3arnyLuka) 3906619  1/8 NPT

388 [lpobka (3arnyLuka) 3943808

389 [lpobka (3arnyLuka) 3008466  1/4 NPT

390 T[pobka (3arnyLuka) 3920706

391 T[pobka (3arnyLuka) 3013786  3/8 NPT. 3000000-8467
392 T[lpobka (3arnyLuka) 3032693 1.198in.

393 [lpobka (3arnyLuka) 3920706

394 T[pobka (3arnyLuka) 3945093

395 T[lpobka (3arnyLuka) 3945094

396 [pobka (3arnyLuka) 3945095

397 Tpobka (3arnyLuka) 3945097

398 T[lpobka (3arnyLuka) 3008469  3/4 NPT



399

400

401

402

403

404

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

Mpobka (3arnyLuka)
Mpobka (3arnyLuka)
Mpobka (3arnyLuka)

Mpobka (3arnywka)

pacnpeaenuTensHoro

Basna

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnywka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLwka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)

3008469

3628605

3008469

3901969

3089023

3678921

3678922

3678923

3678924

3678924

3043556

3678923

3678924

3678923

3678924

3678923

3678924

3931084

3930910

3/4 NPT

1/4 -18

3/4 NPT

M42 x 2.00 x 19.5.

3089021

M14 x 1.50 x 16. 3678922

M14 x 1.50 x 16. 3678921

M10 x 1 x 13.5. 3678924

M10 x 1 x 13.5. 3678923

M10 x 1 x 13.5. 3678923

3/4 - 16 UNF. 3045782

M10 x 1 x 13.5. 3678924.

Hacoc TonnmneHbIN

M10 x 1 x 13.5. 3678923.

Hacoc TonnuBHbIN

M10 x 1 x 13.5. 3678924

M10 x 1 x 13.5. 3678923

M10 x 1 x 13.5. 3678924

M10 x 1 x 13.5. 3678923

3930910

3931084



418

419

420

421

422

423

424

425

426

427

428

429

430

431

432

433

434

435

pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLika)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBag B cbope

Mpobka (3arnyLuka)
pe3bboBas B cbope

Mpo6Gka nogaoHa kapTtepa
KOHTpOIbHas

Mpobka nogaoHa kapTepa
CnMBHas

Mpobka ¢ BO3AyLUHbIM
KrnanaHom

MpoBog 3azemneHna
MpoBog 3azemneHna
Mpoknagka

Mpoknagka BbiNyCKHOIO
KonnekTopa

Mpoknagka ronoBku
(kopnyca) dunbetpa

MacndaHoro

lNpoknagka ronosku
onoka uMnNUMHApPOB

Mpoknagka knanaHHOW
KPbILLKN

Mpoknagka knanaHHOW
KPbILLKK

Mpoknagka KpbILLKK

3678923

3678924

3089238

3089239

3678923

3045782

3924148

3924147

3415478

4932506

3977357

3967891

3937479

3992092

3967059

3966708

3959798

4902780

M10 x 1 x 13.5. 3678924

M10 x 1 x 13.5. 3678923

M22 x 1.50 x 15.5.

3092345

M22 x 1.50 x 15.5

M10 x 1 x 13.5. 3678924

3/4 - 16 UNF. 3043556

M22 x 1.5 x 14

M18 x 1.5

3954204, 3800234

5269779, 3943191

3921605

4981796

5272959

4077030. Hacoc
TOMNNUBHBIN



436

437

438

439

440

441

442

443

444

445

446

447

448

449

450

451

452

Mpoknagka KpbILWKn
3agHen KapTepa
MaxoBuKa

Mpoknagka KpbILKK
mMacnooxnaguTens
(TennoobmeHHuKa)

Mpoknagka KpbILWKn
LecTepeH

Mpoknagka
mMacnooxnagntens
(TennoobmeHHuKa)

Mpoknagka Haknagku
KapTepa MaxoBuKa

Mpoknagka Hacoca
rmgpasnuyeckoro (MYPa)

MNpoknaaka Hacoca
rmgpasnuyeckoro (MYPa)

Mpoknagka naTpyobka
BOASIHOTO BXOAHOIO

Mpoknagka nogaoHa
KapTepa

lNpoknagka
nogorpesaTtens

Mpoknagka TpyOku
MacrnosabopHomn

Mpoknagka Tpy6ku cnuea
macna
Typbokomnpeccopa

lNpoknagka
Typ6okomnpeccopa

MNpocTtaBka MOHTaxHas
MpyxunHa knanaHa
MpyxuHa cxatus

MbINbHUK

3939353

3929011

3944293

3918174

3936027

3940245

154916

3945603

3973509

3967891

3939352

3937706

3901356

3944000

4936076

3970655

3924987

3914301, 3901734

3918332

3914307, 3908332,
3906297

4988280, 163027

3914302, 3906202

Replace With 5264569.
3285747, 3931350,
3928919, 3282113

Holset P/N 3709861

3944711, 3940279

Sold In Higher Level
Assy/Kit



453

454

455

456

457

458

459

460

461

462

463

464

465

466

467

468

469

470

Pasbem
Pacnopka

Pacnopka Tpy6ku
TOMMUBHOM

PacnpegenntensHbiv Ban

PacnpegenutenbHbIn Ban
B cbope

Pemenb 8PK1750

PeMOHTHbIN KOMMNEeKT
Komnpeccopa
BO3AYLUHOrO

CanbHuK KapTepa
MaxoBuKa

CanbHUK KoneH4yaToro
Bana 3agHumn

CanbHUK KoneH4yaToro
Bana 3agHun

CanbHUK KoneH4yaToro
Bana nepeaHumn

CanbHUK KoneH4yaToro
Bana nepegHun

CanbHuK KoneH4yaToro
Bana nepeaHumn

CanbHu1K KoneH4aToro
Bana nepepHuin B cbope

CanbHUK KorieH4yaToro
Bana nepegHun B cbope

CanbHuK KoneH4aToro
Bana nepepHuin B cbope

CanbHuK nepegHuin
KorneH4aTtoro Bana

CanbHuK nepegHumn
KorneH4aToro Bana c
BTYJIKOW PEMOHTHOM

4089675

3926865

3966851

3966431

3966430

3288475

4936226

4936646

3925530

3927871

3921927

4025270

3921927

3942535

4024883

3942535

3921928

3925343

O6cnyxmBaetca 4933559

3908738

Services 4933559 Ports
Major. 4089207, 3800821

O6cnyxmBaeTca Kak
4955372

Mpopaetcs B cbope C
BTyrnkon. 3926126,
3927683

Mpopaetcs B cbope C
BTYynkon. 3929106

ObcnyxuBaeTcs Kak
4025270

3353977, 3908139
O6cnyxmBaeTca Kak
4025270

O6cnyxmBaeTca Kak
4024883

O6cnyxuBaeTcs Kak
4024883

Sold In Higher Level
Assy/Kit. 3925626,
3920404

Fr Non-Automotive
Application



(komnnexT)

471 Cepno knanaHa 3940152 Intake
BMYCKHOTO
472 Cepno knanaHa 3968074  Exhaust

BbIMYCKHOIO

473 CepBUCHbIN KOMMNNEKT SERVICE
KITS
474 Ckoba 3944001
pacnpenenuTenbHoro
Bana

475 Ckoba TonnueHom pamnbl 3966853

476 Ckoba tonnueHom pamnbl 4937500

477 CoeaunHuTenb 3680998 M27 x 2.00 x 7/8-14
478 CoeanHutenb 3100516  7/8-14 UNF
479 CoeguHutenb 3061832  Use 3046201 Replacement

Seal. 3061833

480 CoeguHutenb B cbope 3680997

481 CoeguHutenb B cbope 129866

482 CoeguHutensb B cbope 3061833  Service Replacement O-

Ring. 3061832

483 CoegnHutenb 3924571 3922781
Tpybonposoaa

484 Craptep 4942446

485 Cyxapb knanaHa 3900250

486 Tabnuyka 4894985

487 Tabnuuyka 4903291 Hacoc TonnmBHbIN
naeHTMdnKaumMoHHas

488 Tapenka knanaHa 3944452

489 TepmocTtaT 3968559 5274887

490 TornkaTenb knanaHa 3965966

491 TornkaTtens Hacoca 4076671 Hacoc TonnvBeHbIN

TONJNIMBHOIO



492

493

494

495

496

497

498

499

500

501

502

503

504

505

506

507

508

TonnuneHas pamMna

Tpy6ka rmbkasa nogaum
CMa3kKu B KOMMpeccop
BO34YyLUHbIN

Tpy6ka rubkas
Typbokomnpeccopa
noasoasiLLas

Tpybka komnpeccopa
BO3AYLUHOrO (BXOA)

Tpy6ka macnosabopHas

Tpy6bka oxnaxageHuns
Komnpeccopa
BO3A4YLUHOMo OTBOASLLAsN

Tpy6ka oxnaxageHus
KoMmnpeccopa
BO34YLUHOIO noAeoasLias

Tpy6ka nogaun Tonnuea
(TonnueHas)

Tpy6bka nogaum Tonnusea
(TonnueHas)

Tpy6ka nogaun Tonnuea
(TonnueHas)

Tpy6ka nogaum Tonnmea
(TonnueHas)

Tpy6ka nogaum Tonnvea
(TonnueHas)

Tpy6ka nogaum Tonnvea
(TonnueHas)

Tpybka nogaum Tonnmea K

dopcyHke

pr6|<a nogadu Tonsinea K

dopCyHKe

Tpybka nogaum Tonnmea K

dopcyHke

pr6|<a nogayu Tonsiea K

dopCyHKe

3963815

3916048

3282165

3969974

3964028

3975526

3974940

3966130

3966131

4935040

3966320

3966128

3966129

3964141

3964142

3964143

3975042

3977775, 3966842

3944266

3967000

4993167, 3966998

3979330

3966317

3979403

1 Uununap

2,3,4 Lunuuap

6 Lmnunap

5 Unnuugp



509

510

511

512

513

514

515

516

517

518

519

520

521

522

523

524

525

526

527

Tpy6ka nogaum Tonnvea
ot THBM k pamne

Tpy6ka cnvea macna
Typbokomnpeccopa

Tpy6ka cnvea macna
Typ6okomnpeccopa

TpyOka cnvea macna
Typbokomnpeccopa
npsimas

Tpybka cnuea Tonnuea
Tpybka cnusa Tonnuea
TpyOka cnvea Tonnuea

pr6|<a yKa3aTtena ypoBHA
Macna

Typbokomnpeccop

Typbokomnpeccop B
cbope

YkasaTenb YPOBHA Macha

YRnoTHeHne rmnb3bl
6noka uMnnMHApPoB

YnnoTtHeHune Kopnyca
Hacoca ToMMMBHOro

YCTaHOBOYHbIV KOMMNEKT
canbHMKa KorneH4aToro
Bana nepegHero

YCTaHOBOYHbIV KOMMNEKT
carnbHUKa KoreH4yaToro
Bana nepeaHero B cbope

dukcartop
dukcatop dnaHua
(cTynuubl) WKMBa
BEHTMNATOpPA

dukcaTop PopCyHKU

dunbTp MacnAHbIN

3964144

3931827

3943828

3286499

3968424

3968426

3968427

3285707

4044407

4044409

4935192

3907177

4010636

3908141

3908141

3629452

3923044

4936660

3401544

3282900

4955898

3917737

Hacoc TonnuBHbIN

4935912

3910410, 3903849

Buy From China PDC

Cummins Filtration P/N



528

529

530

531

532

533

534

535

536

537

538

539

540

541

542

543

544

545

546

547

dunbTp cucTeMbI
oxnaxxgeHus

dunbTP TONNMBHLIN
PunbTp TONMMBHBLIN

duUnNLTP TONMMBHLIN B
cbope

duUNbTP TONNMBHBLIN
TOHKOW OYUCTKM

PunbTp TONNMBHBLIN
TOHKOW O4NCTKMN B cBope

PUTHHr (NnepexoaHuk) T-
obpasHbIN

PUTUHT (NepeXOaHNK)
yrnoBon

PUTUHT (NepexoaHuK)
yrnoBsou

PUTUHT (NEePEXOOHNK)
yrnosow B cbope

PUTUHT (TPOMHHKK) B
cbope

®naHey (cTynuua) wknea
BEHTMNATOpPA

dopcyHka

dopcyHka oxnaxgeHus
MOpPLUHSA

dyTopKa (PUTUHT) C
pe3bbon

XomyT
XomyT
XomyT
XomyT

XomyT

4058964

3959612

4903218

3959608

4070801

3959611

3975259

4022706

3945212

4022705

3975240

3911924

4942359

3959291

3943670

3415549

43828 A

3071049

3067979

3101325

LF9009

Buy from Cummins
Filtration. 3100306

Cummins Filtration Part.
3406889

M10 x 1.00 x 7/16-20.
3944054

3034387

5272335

4944337, 4937305

1116-11/2in.



548

549

550

551

552

553

554

995

556

957

558

559

560

561

562

563

564

565

566

567

568

569

570

571

XomyT
XomyT
XomyT
LLlanba
LLlan6a
Wanba npyxnHHas

LWan6a perynnpoBoyHas

Wanba perynnpoBoyHas

LWan6a perynnpoBoyHas

LWanba perynnpoBoyHas

LLan6a perynnpoBoyHas

Wanba ynnotHuTenbHasa
Wanba ynnotHuTenbHasa
LWan6a ynnotHutensHas
LWan6a ynnotHutensHas
Wanba ynnotHutensHas
Wanba ynnotHuTensHasa
Wanba ynnotHuTenbHas
Wanba ynnotHuTenbHas
Wanba ynnotHuTenbHasa
Lapuk kopomsbicna
Lapuk kopombicna
WaTyH

LWaTtyH B c6ope

3412320

3910509

3905216

3900269

3910960

3330252

3924445

3924446

3924447

3924448

3924449

3963990

3963990

3963988

3963990

3963988

3963990

3902425

3920773

3963990

3964721

3964721

3967347

4944670

1/4 - 7/8 in.
XS-9024

M12

M6

Hacoc TonnueHbIN

PeMOHTHbIN pa3smep 0,25
MM. 3914653

PemoHTHbIN pa3mep 0,38
MMm. 3914654

PeMOHTHbIN pa3smep 0,51
MmMm. 3914655

PemoHTHBIN pa3smwep 0,75
MM

PeMOHTHbIN pa3smep 1,00
MM

3957427

3957427

M14. 3937155, 3935172
3957427

M14. 3937155, 3935172
3957427

M22

M18. 3900216

3957427

3945703, 3944680,
3942090



572

573

574

575

576

577

578

579

580

581

582

583

584

585

586

587

588

589

590

591

592

LecTtepHsa koneH4yaToro
Bana

LLlecTtepHs npueoaa
Hacoca rmapasnMyeckoro
(FrYPa)

LecTtepHs
pacnpegenuTenbHoro
Bana

UJeCTepHFI TOMJIMBHOTO
Hacoca

LLkne BeHTUNATOpPa
Lkne koneHyaToro Bana

LLIkuB KoneH4aToro Bana B
cbope

LWkne npmeoga
BCMOMOraTenbHbIX
arperaTtoB

LLnunnbka

LWnuneka

Wnunbka
Wnunbka

LWTaHra Tonkartens
LTekep

WTekep

LWTekep

LWTekep

WtndpT

WndpT

WndpT

WtndT

3918776

3942497

3950135

3942764

3926855

3944063

3943978

3919624

3937122

3937123

3682941

3818823

3964715

204994

3922789

3922790

3922789

3900257

3901846

3329899

3329899

3918380, 3907645,
3901375

5284141

5284142

3918204

4940809

M12 x 1.75 (Each End) x
54.99. 3913370

M10 x 1.50 (Both Ends) x
50. 3282371

3682651

M10 x 1.5-6H Both Ends

3280870
4940183, 3922790
M12 x 1.50 x 11/16-16

4940183, 3922790

Hacoc TonnuBHbIN



593

594

595

596

597

598

599

WrndT

WtndT

WrndpT

WTndT yCTaHOBOYHbIN
LLymonsonaTop

OnNEeKTPOHHbLIN MOayIb
ynpaeneHus

OnemeHT
HarpeBaTesbHbIN
TONMMBHOIO ouneTpa
TOHKOW OYUCTKM

118227

3972777

4076624

3904483

3959799

4988821

4897838

3901016

Cummins Filtration Part



